
Timestamp Student Name Gender

What 

degree 

program 

are you 

pursuing 

now?

What 

class are 

you 

currently 

pursuing?

How 

much of 

the 

syllabus 

was 

covered 

in the 

class?

How well did 

the teachers 

prepare for the 

classes?

How well 

were the 

teachers able 

to 

communicate

?

The 

teacher’s 

approach 

to 

teaching 

can best 

be 

described 

as

Fairness of 

the internal 

evaluation 

process by 

the teachers.

The 

institute 

takes 

active 

interest in 

promoting 

internship

, field 

visit 

opportunit

ies for 

students.

The teaching 

and mentoring 

process in your 

institution 

facilitates you 

in cognitive, 

social and 

emotional 

growth.

The 

institutio

n 

provides 

multiple 

opportun

ities to 

learn and 

grow

Teachers 

inform 

you 

about 

your 

expected 

compete

ncies, 

course 

outcomes 

and 

program

me 

outcomes

.

Your mentor 

does a 

necessary 

follow-up 

with an 

assigned task 

to you.

24/10/2020 21:38 Rajat Junghare Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 21:39

Anuj 

Abhimanyu 

Kumbhar

Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Not at all Agree Usually Usually

24/10/2020 21:39
Reetika Devraj 

Mogare
Female Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair

Sometime

s
Moderately Neutral

Every 

time
Usually

24/10/2020 21:43 Hritik Kumbhar Male Graduate
T.Y. 

B.Com.
55 to 69 Satisfactorily

Sometimes 

effective
Good Usually fair Often Very well Neutral Usually Usually

24/10/2020 21:45
Namrata 

Mishra
Female Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective

Very 

good
Always fair Often Significantly Agree

Every 

time
Usually

24/10/2020 21:46 Mamta Dagar Female Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 21:46 Vinay bhaskar Female
Post 

Graduate

T.Y. 

B.Com.
55 to 69 Poorly

Just 

satisfactorily
Fair Usually fair Never Moderately Disagree Never

Occasionally/

Sometimes

24/10/2020 21:48 Nikunj Patel Male Graduate
S.Y. 

B.Com.
55 to 69 Satisfactorily

Sometimes 

effective
Good

Sometimes 

unfair

Sometime

s
Very well Neutral Usually

Occasionally/

Sometimes

24/10/2020 21:49 Saurabh mane Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time



24/10/2020 21:49
Shaikh Abdul 

Majeed
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective

Very 

good
Usually fair

Sometime

s
Moderately Agree

Occasion

ally/Som

etimes

Usually

24/10/2020 21:50

Samiksha 

Vijayakumar 

rathi

Female Graduate
T.Y. 

B.B.A.

70 to 

84%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 21:51
Ritika 

Chaudhari
Female Graduate

T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly Agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 21:52 Ehsan Ul Haq Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.
55 to 69 Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Always fair Often Significantly

Strongly 

disagree
Usually Usually

24/10/2020 21:52

Gaurav 

Gangaram 

Kadbane

Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Always fair Regularly Very well Agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 21:53 Utkarsh Singh Male Graduate
S.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 21:54 Hussain noorji Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.

Below 

30%
Satisfactorily

Sometimes 

effective
Good Always fair

Sometime

s
Moderately Agree Usually Usually

24/10/2020 21:57
Kapilesh Anil 

Chavan
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective
Excellent Usually fair Often Very well Neutral

Every 

time
Usually

24/10/2020 21:58 Shivraj Chavan Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.

70 to 

84%
Satisfactorily

Just 

satisfactorily
Good Unfair

Sometime

s
Moderately Neutral

Every 

time
Usually

24/10/2020 22:00
Ashutosh 

Dhamale
Male Graduate

T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective

Very 

good
Always fair Regularly Significantly Agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:01 Kunal Lonkar Male Graduate
F.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Often Very well Agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:02 Ankush Patil Male Graduate
F.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:03 Sushant Paliwal Male Graduate
S.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair

Sometime

s
Moderately Neutral Usually Every time

24/10/2020 22:04 Stuti magade Female Graduate
T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair

Sometime

s
Very well Agree

Every 

time
Usually

24/10/2020 22:05 Shilpa Female
Post 

Graduate

M.Com. 

Part-II

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective

Very 

good
Usually fair Regularly Very well Agree Usually Usually



24/10/2020 22:11
Aarti Babaso 

Baravkar
Female Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair Regularly Very well

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:15 Arvind akula Male Graduate
T.Y. 

B.Com.
55 to 69 Indifferently

Sometimes 

effective
Good

Sometimes 

unfair

Sometime

s
Moderately Neutral Usually Never

24/10/2020 22:17

PRATHMESH 

BALKRISHNA 

KULKARNI

Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.

70 to 

84%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair

Sometime

s
Very well Agree Usually Usually

24/10/2020 22:27 Pooja nage Female Graduate
T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective

Very 

good
Always fair Regularly Very well Neutral

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:27 Mukesh yadav Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Just 

satisfactorily
Good Usually fair

Sometime

s
Moderately Neutral Usually Usually

24/10/2020 22:30 Amit sharma Male
Post 

Graduate

M.Com. 

Part-II

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:31
Karan Bapu 

Tilekar
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Rarely Very well Neutral

Every 

time
Usually

24/10/2020 22:35
Ahmad Melad 

Momand
Male Graduate

S.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective
Excellent Always fair Rarely Moderately Agree

Occasion

ally/Som

etimes

Occasionally/

Sometimes

24/10/2020 22:35
Bhavana 

choudhary
Female Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:36
Dinesh Kumar 

choudhary
Male

Post 

Graduate

M.Com. 

Part-II

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:39
Meet Pravin 

Patel
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Always fair Often Moderately

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:43
Syed Safeer 

Ahmad
Male Graduate

S.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:50 Aniket Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.
55 to 69 Satisfactorily

Just 

satisfactorily
Good

Sometimes 

unfair

Sometime

s
Moderately Neutral

Occasion

ally/Som

etimes

Never

24/10/2020 22:54
Amit Kumar 

Singh
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective

Very 

good
Always fair

Sometime

s
Very well Agree Usually

Occasionally/

Sometimes

24/10/2020 22:55
Himanshu 

Newale
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective

Very 

good
Always fair Often Very well Neutral

Occasion

ally/Som

etimes

Usually



24/10/2020 22:57
Sameeuddin 

siddiqui
Male

Post 

Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective
Good Usually fair

Sometime

s
Very well

Strongly 

agree
Usually Usually

24/10/2020 22:57
Mohammad 

Esa
Male Graduate

T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Unfair

Sometime

s
Very well Agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:58 Sohail suriya Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Just 

satisfactorily
Excellent Always fair Often Very well

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 22:59 Monali khatpe Female Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 23:02

Mohammad 

Tasadduq 

Burney

Male Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Never Significantly

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 23:02 Riddhi Kamthe Female Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly Agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 23:02 Vishal Dhotre Male Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 23:02

SUMIT 

SANTOSH 

GUPTA

Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Satisfactorily

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Very well Neutral Usually Usually

24/10/2020 23:03
Amaan 

Waghdhare
Male Graduate

T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective
Excellent Always fair

Sometime

s
Very well Agree Usually Every time

24/10/2020 23:04 Afreen Ansari Female Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective
Good Always fair Rarely Not at all Neutral

Every 

time
Every time

24/10/2020 23:05 Kajal Female Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective
Good Usually fair Rarely Moderately Neutral

Occasion

ally/Som

etimes

Usually

24/10/2020 23:09 Soham kannao Male Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

70 to 

84%
Satisfactorily

Sometimes 

effective

Very 

good
Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

24/10/2020 23:10 Rajni Ginelo Female Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

70 to 

84%
Thoroughly

Always 

effective
Good Usually fair Often Moderately Agree Usually Usually

24/10/2020 23:11 Pramod Magar Male Graduate
F.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly Agree Usually Every time



24/10/2020 23:13 Alik Sarkar Male Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Satisfactorily

Just 

satisfactorily

Very 

good
Usually fair Often Moderately Neutral Usually Usually

24/10/2020 23:16 Vedang bibve Male Graduate
T.Y. 

B.Com.
55 to 69 Satisfactorily

Generally 

ineffective
Fair

Sometimes 

unfair

Sometime

s
Very well Disagree

Occasion

ally/Som

etimes

Usually

24/10/2020 23:33
Rushikesh 

Ingale
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective

Very 

good
Usually fair Often Very well Agree Usually Usually

24/10/2020 23:38
Chandan 

Tiwari
Male Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair Regularly Very well Agree Usually Every time

24/10/2020 23:39

Aman 

premshankar 

mishra

Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Thoroughly

Very poor 

communicatio

n

Fair Usually fair
Sometime

s
Significantly Disagree Rarely Usually

24/10/2020 23:43
Shaikh Mariya 

Abdul Majeed
Female Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

24/10/2020 23:58
Karan 

Yagatella
Male

Post 

Graduate

M.Com. 

Part-II
55 to 69 Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

agree

Occasion

ally/Som

etimes

Occasionally/

Sometimes

25/10/2020 0:03

Manuja 

hambirrao 

sawant

Female Graduate
T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair Often Marginally Neutral

Occasion

ally/Som

etimes

Usually

25/10/2020 0:23
Mahalaxmi 

Chaudhary
Female Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective
Good Usually fair Rarely Not at all Agree Usually Usually

25/10/2020 0:27 Neha Yadav Female Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

70 to 

84%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair Often Moderately Agree

Occasion

ally/Som

etimes

Every time

25/10/2020 5:26

Pradhumna 

pratap singh 

solanki

Male Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective

Very 

good
Usually fair Often Moderately Neutral

Every 

time
Usually

25/10/2020 5:43
Ankit Kumar 

Verma
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Satisfactorily

Sometimes 

effective
Good Usually fair

Sometime

s
Marginally Neutral Rarely

Occasionally/

Sometimes

25/10/2020 7:19
Bhavana 

Mishra
Female Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly Agree

Every 

time
Every time

25/10/2020 7:41
Jitesh kumar 

Tiwari
Male Graduate

S.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective

Very 

good
Usually fair Often Very well Agree Usually Every time



25/10/2020 7:53 shivam tak Male Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

25/10/2020 9:16
Yogita sampat 

shahapure
Female Graduate

T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Thoroughly

Just 

satisfactorily
Fair

Sometimes 

unfair

Sometime

s
Moderately Neutral

Occasion

ally/Som

etimes

Occasionally/

Sometimes

25/10/2020 9:30
Mufaddal 

arsiwala
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Never Very well Agree

Occasion

ally/Som

etimes

Occasionally/

Sometimes

25/10/2020 10:14
Sakat Tejaswini 

Laxman
Female Graduate

T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair Regularly Very well Agree Usually Every time

25/10/2020 11:22
Nikhil 

Gharmalkar
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.
55 to 69 Satisfactorily

Always 

effective
Excellent Always fair

Sometime

s
Very well Agree Usually Usually

25/10/2020 12:44
Khushboo 

Wadhwani
Female Graduate

T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

25/10/2020 13:10
Shreyash 

Nirgude
Male Graduate

T.Y. 

B.B.A.

Below 

30%
Poorly

Very poor 

communicatio

n

Poor Unfair Never Not at all
Strongly 

disagree
Never Never

25/10/2020 13:15
Wajahat 

Tamboli
Male Graduate

T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Just 

satisfactorily

Very 

good
Unfair Rarely Marginally Neutral Never

Occasionally/

Sometimes

25/10/2020 13:22 Nikhil Kadam Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.

70 to 

84%
Satisfactorily

Generally 

ineffective
Fair

Usually 

unfair

Sometime

s
Not at all Disagree

Occasion

ally/Som

etimes

Usually

25/10/2020 13:23
Indrajeet 

Choudhary
Male Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

85 to 

100%
Satisfactorily

Just 

satisfactorily

Very 

good

Sometimes 

unfair
Never Very well Disagree Rarely Usually

25/10/2020 13:24
Badhe Soham 

Anil
Male Graduate

T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective
Fair Usually fair Rarely Not at all Neutral Rarely Never

25/10/2020 13:55 Ivan Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.
55 to 69 Satisfactorily

Just 

satisfactorily
Good Usually fair Often Moderately Neutral Usually Usually

25/10/2020 14:03 Sayali Ingale Female Graduate
T.Y. 

B.B.A.

70 to 

84%
Satisfactorily

Always 

effective
Good Always fair Regularly Very well Neutral

Every 

time
Every time

25/10/2020 14:04
Mayur 

Dattatray Ghule
Male Graduate

T.Y. 

B.B.A.

70 to 

84%
Satisfactorily

Just 

satisfactorily
Good Always fair

Sometime

s
Moderately Neutral Rarely

Occasionally/

Sometimes

25/10/2020 14:36 Shradha P Female Graduate
T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective

Very 

good
Usually fair Often Moderately Neutral

Occasion

ally/Som

etimes

Usually



25/10/2020 21:47 Apoorv Anand Male Graduate
F.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Often Very well Neutral Usually Every time

26/10/2020 11:39 Jeevan Bahadur Male Graduate

T.Y. 

B.B.A. 

(C.A.)

Below 

30%
Poorly

Sometimes 

effective
Good

Sometimes 

unfair

Sometime

s
Very well Neutral Usually Usually

26/10/2020 12:00 Neha kad Female Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective

Very 

good
Always fair Often Significantly Agree Usually Usually

26/10/2020 12:01
Nayan Ravi 

Patel
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Very well

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:01
Abbas 

Dudhwala
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Sometimes 

effective

Very 

good
Usually fair Often Very well Agree Usually Usually

26/10/2020 12:01 Pravin Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Satisfactorily

Just 

satisfactorily
Good

Sometimes 

unfair
Often Moderately Neutral Never

Occasionally/

Sometimes

26/10/2020 12:03
Anuja suresh 

kale
Female Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Just 

satisfactorily
Good Usually fair

Sometime

s
Significantly Agree Usually Usually

26/10/2020 12:05
Aishwarya 

Lonkar
Female Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Always fair Often Moderately Neutral

Every 

time
Usually

26/10/2020 12:05 Sohail Sayyed Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Satisfactorily

Sometimes 

effective

Very 

good
Usually fair Rarely Very well Neutral Usually Usually

26/10/2020 12:17 Divya Kadam Female Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective

Very 

good
Always fair Regularly Significantly Neutral

Every 

time
Usually

26/10/2020 12:19
Abdul husain 

jolana
Male

Post 

Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:20

Hirasinha 

Shankarsinha 

Thakur

Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective

Very 

good
Usually fair

Sometime

s
Marginally Neutral Usually Every time

26/10/2020 12:23 Archit pandey Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Always fair Rarely Very well Agree Usually Every time

26/10/2020 12:24 Vaibhav shirure Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent

Usually 

unfair
Regularly Very well Agree

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:25 Aadesh Ghadge Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective
Good Usually fair Often Very well Agree

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:26 Arjun patel Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Satisfactorily

Always 

effective
Good Always fair

Sometime

s
Moderately Neutral

Occasion

ally/Som

etimes

Usually

26/10/2020 12:26

BIRJE 

ATHARVA 

ANIL

Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Sometimes 

effective
Excellent

Sometimes 

unfair

Sometime

s
Very well Agree

Every 

time
Every time



26/10/2020 12:28 Omkar Marne Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly Agree

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:28 Manju sirvi Female
Post 

Graduate

M.Com. 

Part-II

70 to 

84%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair

Sometime

s
Very well Agree

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:34
Umesh 

Kawhale
Male Graduate

T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Very well Neutral

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:37
Prathamesh 

Mangrulkar
Male Graduate

F.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:37
Pranali jaysing 

kamble
Female Graduate

T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Satisfactorily

Very poor 

communicatio

n

Fair
Sometimes 

unfair

Sometime

s
Marginally Agree Rarely

Occasionally/

Sometimes

26/10/2020 12:37
Simran 

Shrikhande
Female Graduate

F.Y. 

B.B.A.

70 to 

84%
Satisfactorily

Sometimes 

effective

Very 

good
Usually fair

Sometime

s
Very well Agree

Every 

time
Usually

26/10/2020 12:37 Yunus Paniyari Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:40 Satyam Verma Male Graduate
F.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective

Very 

good

Sometimes 

unfair
Rarely Very well Agree Usually Every time

26/10/2020 12:40 Faraz Syed Male Graduate
T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:45 Deepali Talreja Female Graduate
T.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Satisfactorily

Just 

satisfactorily

Very 

good
Always fair Rarely Marginally

Strongly 

agree

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:46 Shikha Sharma Female Graduate
F.Y. 

B.B.A.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent

Sometimes 

unfair
Often Significantly Neutral

Every 

time
Every time

26/10/2020 12:46 Rohit Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Satisfactorily

Always 

effective

Very 

good
Usually fair Often Very well Disagree Usually Every time

26/10/2020 12:48
Autade Krutika 

Devanand
Female Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective
Good

Sometimes 

unfair
Often Moderately Neutral Rarely Usually

26/10/2020 12:51
Pravin mangilal 

choudhari
Male Graduate

T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Satisfactorily

Sometimes 

effective
Excellent Always fair Often Significantly Neutral

Occasion

ally/Som

etimes

Every time

26/10/2020 13:03 Atul Patel Male Graduate
T.Y. 

B.Com.

70 to 

84%
Satisfactorily

Sometimes 

effective

Very 

good
Usually fair Rarely Moderately Neutral

Occasion

ally/Som

etimes

Occasionally/

Sometimes

26/10/2020 13:08 Swapnali dhone Female Graduate
T.Y. 

B.Com.

85 to 

100%
Thoroughly

Always 

effective
Excellent Always fair Regularly Significantly

Strongly 

disagree

Every 

time
Every time









The teachers 

identify your 

strengths and 

encourage you 

with providing 

right level 

ofchallenges

Teachers are 

able to 

identify your 

weaknesses 

and help you 

to overcome 

them.

The 

institution 

makes 

effort to 

engage 

students in 

the 

monitoring, 

review and 

continuousq

uality 

improveme

nt of the 

teaching 

learning 

The institute/ 

teachers use 

student 

centric 

methods, 

such as 

experiential 

learning, 

participative 

learning and 

problem 

solving 

methodologi

es for 

enhancing 

Teachers 

encourage 

you to 

participate in 

extracurricul

ar activities.

Efforts are 

made by the 

institute/ 

teachers to 

inculcate soft 

skills, life 

skills and 

employabilit

y skills to 

make you 

ready for the 

world of 

work.

What 

percentage 

of teachers 

use ICT 

tools such as 

LCD 

projector, 

Multimedia, 

etc. while 

teaching.

The overall 

quality of 

teaching-

learning 

process in 

your institute 

is very good.

Give three 

observation / 

suggestions 

to improve 

the overall 

teaching – 

learning 

experience in 

your 

institution.

Fully Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

disagree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

disagree

Fully
Occasionally/

Sometimes
Agree

To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
50 – 69% Agree

Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate 50 – 69% Neutral

Fully Rarely Neutral Moderate Disagree Some what 50 – 69% Neutral

Fully Every time Neutral Moderate
Strongly 

agree
Moderate 30 – 49% Neutral

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
50 – 69%

Strongly 

agree

SCOC is one 

of the best 

institute in 

pune 

Teachers are 

Unable to Never Neutral Not at all
Strongly 

agree
Moderate Below 29% Neutral

Reasonably Every time Disagree Moderate
Strongly 

disagree
Some what 30 – 49% Disagree

Fully Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

disagree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

disagree



Reasonably Every time Neutral Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree All good

Fully Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

disagree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

disagree

Fully Every time Agree
To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
Above 90% Agree

Unable to Rarely
Strongly 

disagree
Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree

Reasonably Usually Agree
To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
50 – 69% Agree

Fully Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

disagree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

disagree

Excellent 

studying 

pattern

Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Some what Below 29% Neutral

1) effective 

speaking 

2) explain 

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what 50 – 69% Agree

Slightly Rarely Neutral Very little Agree Very little Below 29% Disagree

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

agree

Fully Every time Agree Moderate
Strongly 

agree
Moderate Below 29% Agree

Fully Every time Agree
To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
Below 29%

Strongly 

agree

1. Good 

support by 

teachers

Partially Rarely Neutral Moderate Agree Some what Below 29% Neutral

Interaction 

with parents 

of students, 

positive 

thinking of 

Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree

Reasonably
Occasionally/

Sometimes
Neutral Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree



Reasonably Rarely
Strongly 

agree
Some what

Strongly 

agree

To a great 

extent
50 – 69% Agree

Communicat

ion between 

students and 

teachers are 

Reasonably Usually Disagree
To a great 

extent
Disagree

To a great 

extent
Below 29% Disagree

Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree

Reasonably
Occasionally/

Sometimes
Agree Moderate

Strongly 

agree

To a great 

extent
50 – 69% Agree

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent
Neutral

To a great 

extent
Above 90% Agree

Fully Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

disagree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

disagree

Reasonably Usually Neutral
To a great 

extent
Agree Moderate Below 29% Neutral

Slightly
Occasionally/

Sometimes
Disagree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree

Fully Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

disagree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

disagree

Fully Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
70 – 89%

Strongly 

agree

All the 

teachers are 

best and 

always 

Fully Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
70 – 89%

Strongly 

agree

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

agree

Partially
Occasionally/

Sometimes
Neutral Some what Neutral Some what Below 29% Agree

Partially
Occasionally/

Sometimes
Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree

Carefully 

teaching

Projectors 

Partially
Occasionally/

Sometimes
Neutral Moderate Neutral Moderate 30 – 49% Agree



Reasonably Every time Agree Some what
Strongly 

agree
Moderate Above 90%

Strongly 

agree

teachers are 

best

Fully Every time Agree
To a great 

extent
Agree Very little Below 29% Neutral

Fully Every time
Strongly 

agree
Moderate

Strongly 

agree

To a great 

extent
50 – 69%

Strongly 

agree

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
Below 29%

Strongly 

agree

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

agree

We never 

got a chance 

of a field 

visit or a 

Fully Usually Agree Moderate Agree
To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

agree
Good

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

agree

No 

comments

Partially Rarely Neutral Some what Neutral Moderate 30 – 49% Neutral

Reasonably Every time Agree Moderate Agree
To a great 

extent
70 – 89%

Strongly 

agree

1.Decrease 

the fees so 

that middle 

class people 

can also 

Reasonably Usually
Strongly 

disagree
Some what Disagree Some what 50 – 69% Agree

College 

should focus 

on 

Internship 

Reasonably Usually Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral

Fully Every time Agree
To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
70 – 89% Agree

Nothing 

wrong all 

good

Unable to Rarely Agree Some what Agree Some what 50 – 69% Agree

Just need us 

to support 

Wen needed 

n teaching is 

Fully Usually Agree
To a great 

extent
Agree Moderate 70 – 89% Agree

Support 

extra co 

curricular 



Partially Usually Neutral Some what Agree Some what 70 – 89% Agree

Partially Rarely Neutral Moderate Agree Some what 50 – 69% Neutral

Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree

Reasonably Usually Agree Moderate
Strongly 

agree
Moderate Above 90% Agree

Unable to Never Neutral Very little Agree Very little Below 29% Neutral

●Teacher 

should 

complete the 

syllabus on 

time 

Fully Every time
Strongly 

agree
Moderate

Strongly 

agree

To a great 

extent
70 – 89% Agree

Fully Every time Neutral Some what Neutral Some what Above 90%
Strongly 

agree
Yes

Partially
Occasionally/

Sometimes
Neutral Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Neutral No suggest

Fully Rarely Disagree Very little
Strongly 

agree
Very little Below 29% Neutral

Use new 

teaching 

technique.

Prepare 

Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree

Give atleast 

a good time 

table,with 

some more 

Fully
Occasionally/

Sometimes
Neutral Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree

Slightly
Occasionally/

Sometimes
Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral

Fully Every time Agree
To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
70 – 89%

Strongly 

agree

Reasonably Every time
Strongly 

agree
Moderate Agree

To a great 

extent
70 – 89% Agree



Fully Every time Neutral
To a great 

extent
Neutral

To a great 

extent
50 – 69% Neutral

Partially
Occasionally/

Sometimes
Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral

Use 

technology

Reasonably Usually Agree Moderate
Strongly 

agree
Moderate Below 29% Agree

Fully Usually Agree
To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
70 – 89% Agree

Our 

institution is 

best in every 

field

Partially Every time Agree
To a great 

extent
Agree Some what 70 – 89% Agree

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
Below 29%

Strongly 

agree

My 

professors 

have always 

been up to 

Unable to Never
Strongly 

disagree
Not at all

Strongly 

disagree
Not at all Below 29%

Strongly 

disagree

Worst 

institute ever

Slightly Rarely Neutral Some what Neutral Very little Below 29% Neutral
1.Mark 

distribution 

Unable to Never Disagree Some what Agree Not at all 50 – 69% Neutral

1.Teachers 

should be 

supportive 

in internal 

Partially Rarely Neutral Some what Agree Moderate Above 90% Disagree

Unable to Never Neutral Not at all Neutral Not at all Below 29% Neutral

Reasonably Every time Neutral Moderate Agree
To a great 

extent
50 – 69% Neutral

Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree

Partially
Occasionally/

Sometimes
Neutral Some what Neutral Very little Below 29% Neutral

Slightly Usually Agree Some what
Strongly 

agree

To a great 

extent
30 – 49% Agree



Partially
Occasionally/

Sometimes
Agree

To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
30 – 49%

Strongly 

agree

Reasonably Every time Disagree Moderate Disagree Moderate Below 29% Disagree

First teacher 

should learn 

and then 

they should 

Fully Usually Agree Moderate Agree Some what 50 – 69% Neutral

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
70 – 89%

Strongly 

agree

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree

Unable to Never Neutral Some what Neutral Some what Below 29% Disagree

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree

Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate 50 – 69% Neutral

Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate Below 29% Neutral

Reasonably Every time Neutral Moderate Neutral Some what 70 – 89% Agree

Fully Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

disagree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

disagree

Everything 

is perfect

Reasonably Usually Agree Moderate
Strongly 

agree
Moderate 30 – 49%

Strongly 

agree

1.Identify 

the 

weakness of 

students

Fully Every time Agree
To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
30 – 49% Agree

Internship

Industrial 

tour

Fully Every time Agree
To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
70 – 89% Agree

Partially
Occasionally/

Sometimes
Agree Moderate Agree

To a great 

extent
Below 29% Agree

Reasonably Usually Neutral Some what Agree Some what Below 29% Neutral

Fully Every time
Strongly 

disagree
Moderate

Strongly 

agree
Moderate 50 – 69%

Strongly 

agree



Fully Every time Agree
To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
Above 90% Agree

Fully Every time Agree
To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
Above 90% Agree

Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent

Strongly 

agree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

agree

I have no 

suggestions 

for 

improvement

Unable to Rarely Agree Some what Neutral Moderate 50 – 69% Agree

Need to find 

student 

stability.. 

And treat 

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree None

Reasonably Every time Disagree
To a great 

extent

Strongly 

disagree

To a great 

extent
Above 90% Agree

Fully Every time Agree Moderate
Strongly 

agree
Moderate 50 – 69%

Strongly 

agree

More field 

activities.

None 

None

Fully Every time
Strongly 

agree

To a great 

extent
Agree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

agree

Partially
Occasionally/

Sometimes
Agree Moderate

Strongly 

agree
Very little 30 – 49% Agree

Fully Every time Neutral Moderate
Strongly 

agree
Moderate 70 – 89% Agree

Slightly Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

disagree

To a great 

extent
70 – 89%

Strongly 

disagree

Partially Rarely Neutral Moderate Neutral
To a great 

extent
70 – 89% Neutral

improvement 

 of library

Reasonably Every time Neutral Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Neutral

Partially
Occasionally/

Sometimes
Neutral Moderate Neutral Some what 50 – 69% Neutral

Fully Every time
Strongly 

disagree

To a great 

extent

Strongly 

disagree

To a great 

extent
Above 90%

Strongly 

disagree
























